

舒王庄樱桃园采摘正当时

大众网组织了50余名菏泽网友来巨野过“快乐周末”

本报巨野5月25日讯(大众网记者 付娜)“今天带着孩子吃的好,玩的好!”23日上午,大众网菏泽频道第二期“快乐周末”来到巨野县董官屯镇舒王庄村,50余名网友在樱桃园里不仅吃到了新鲜的樱桃,还体验了一把生态乡村游的乐趣。

上午9点,网友们走进采摘园里看到,一颗颗樱桃树上挂满了果实,丰满的樱桃在阳光下鲜红欲滴,晶莹剔透,诱人的红色令人垂涎三尺。见此情景,网友们立马挽起袖子动手摘樱桃,孩子们或独立行动,或在父母的帮助下,也加入到采摘队伍中来。

据了解,舒王庄农业休闲观光园内水果品种繁多,一年四季均可旅游观赏,采摘活动不断。每年春季都举办樱桃、苹果、梨等赏花节活动。

舒王庄樱桃生态园占地600余亩,共有近3000株樱花树,品种达20余种,是巨野及周边面积最大的精品樱桃基地,樱桃采摘节至今已成功举办四届,“五月舒王庄摘樱桃”已成为周边市民的热门话题。舒王庄樱桃园从5月1日开始采摘,可持续采摘近五十天时间,6月中旬前后采摘结束。

图为:网友们在舒王庄摘樱桃的场景。



崂仰山泉水 巨野总代理

青岛原生态饮料有限公司生产的崂仰山泉水,取自风景秀丽的青岛崂山二龙山百米深层花岗岩裂隙间,纯天然零污染,水质优异。属罕见的锶和偏硅酸复合型矿泉水,水质清澈甘甜,口感软绵,富含多种人体必需的微量元素,呈弱碱性,极易被人体接受而使人更健康。崂仰山泉水是在水源罐装,天然水质更健康。采用先进工艺及设备进行过滤除菌处理,严格按照ISO9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系进行全面质量管理。矿化度低,水质甘甜,口感软绵,冲茶饮用,更添芬芳清香。

选择一桶好水,就是选择您和家人的健康!

预订水票:

订10桶赠2桶,城区内打电话免费送到门。

订水电话:15550135798

制造商:

青岛原生态饮料有限公司

生产商:

青岛市崂山区仰口(二龙山)

销售地址:

巨野县招商街北段12中操场北临

监督电话:0532-87849948

遗失声明

★翟思远,身份证丢失(编号:372926199711194817),特此声明。

★巨野镇南诊所,医疗机构执业许可证副本丢失,登记号:PDY43015937172417D2112,特此声明。

济宁市第一人民医院成功举办2015年PICC维护培训班

解放军空军总医院、山东大学齐鲁医院的专家教授应邀授课

近日,由济宁市护理学会主办,济宁市第一人民医院承办的2015年PICC维护培训班暨山东省PICC维护网济宁市PICC维护基地启动仪式在济宁市第一人民医院举行。

济宁市护理学会理事长、济宁市第一人民医院工会主席许红霞致欢迎辞,解放军空军总医院乔爱珍教授、山东大学齐鲁医院高伟教授、济宁市第一人民医院屈峰教授应邀为大家进行了精彩纷呈的授课。会议由济宁市第一人民医院护理部主任杨文红主持。济宁市及周边县市区医院300余名代表参加了会议。

首先,乔爱珍教授以“PICC术后并发症预防处理及发展展望”为主题,结合国内外最新观点及空军总医院工作现状,对“PICC堵管”等并发症的预防及处理措施进行了深入的讲解,并对“PICC”护理技术的发展前景进行了充分的展望。随后,高伟教授引用大量文献,对“循证护理在预防和处理PICC导

管异位、PICC导管所致静脉血栓中的应用及循证护理的护理科研启示”等问题作了充分的论述。最后,屈峰教授从医疗的角度对“导管所致血流感染”概述,发病机制、诊断标准、拔管指征、预防措施等问题进行了深刻的阐释。会后,与会人员一同观看了济宁市第一人民医院“PICC维护操作视频”。

济宁市第一人民医院PICC置管与维护门诊自2011年3月成立,全院病区PICC置管覆盖率达到84%,开展的B超引导下塞丁格穿刺技术,由于微创无痛,得到更多患者的认可。2014年,置管量1100余例,年维护量10077人次,年院外会诊量113人次。每年接待菏泽、枣庄、淄博、泰安、青岛、昆明等医院进修、学习、参观50余人次,受到广泛好评。

此次培训班在济宁市第一人民医院成功举办,是对医院PICC护理工作的高度认可。作为济宁市PICC维护基地,济宁市第一人民医院将致力于推广此项工作,有计



划地培养PICC维护人员,普及PICC新技术,为鲁西南患者提供全程的专科护理,方便患者就近解决PICC导管维护问题,为济宁市及周边各县市区医院提供了更新知识、交流思想的平台,对

“PICC护理技术”的发展起到了积极的推动作用。

名词解释:

PICC(periphary inserted centralcatheter)外周静脉插进中间静脉导管,是由外周静

脉穿刺插管,其导管的尖端定位于上腔静脉。从90年月起头引进我国,并在临床普遍利用,近似于临床上常常使用的套管针,导管出心曲到上腔静脉,多用于需求持久化疗的血液病人。

老三甲 名医多 技术精 保健首选

鲁西南地区唯一卫生部颁首批三级甲等医院

——济宁市第一人民医院